

金沙灘啤酒城用彩灯艺术形式展示西海岸新区中小学生的绘画创意 童真世界灯组：孩子的梦想照进现实

□青岛日报/观海新闻记者 王凯

海里的鱼游了出来，海水淡化系统科技感满满，珊瑚贝桥横跨大海，“青岛与世界干杯”雕塑栩栩如生……金沙灘啤酒城内的啤酒城博览小镇和啤酒大道区域，一组组模样稚嫩的灯组格外显眼。

与其他灯组不同，这些场景都取材自青岛西海岸新区中小学生的绘画作品，采用彩灯艺术形式进行再创作与包装而成，名为“童真世界灯组”。这些融合了童趣与梦想的作品，吸引了众多游客前来打卡拍照。

“能在啤酒城看到自己的作品变成漂亮的灯组，真的太高兴了，感觉我的梦想成真了。”青岛西海岸新区育才小学五年级学生徐雪涵兴奋地说。徐雪涵的美术作品《啤酒飘香》由青岛西海岸新区育才小学美术教师丁瑞伟指导完成，取材于人们一起喝啤酒、狂欢的热闹场景。《啤酒飘香》以深蓝色背景表现啤酒的夜文化，以欢乐的舞台和时尚的人群表现啤酒城的欢快气氛。

“这个‘童真世界灯组’的创意非常棒。”丁瑞伟告诉记者，灯组的内容是孩子们的绘画创意，在金沙灘啤酒城通过彩灯的方式呈现出来，既丰富了啤酒城的多元文化，又让孩子们获得了为家乡、为啤酒城做代言的独特成就感。

为做好“童真世界灯组”创作征集活动，金沙灘啤酒城今年5月启动“向美而行”创绘活动，面向西海岸新区3至15岁爱好绘画创作的儿童、青少年征集绘画作品，进一步增强啤酒城人文属性及市民参与度。

“为充分发挥孩子们的想象力，大赛不设具体题目，围绕‘活力海洋之都、精彩宜人之城’的城市愿景，在全区征集能够直观地展现西海岸特色的绘画作品，如金沙灘啤酒城、新区地标建筑等。”黄发集团啤酒文化公司项目策划部部长赵益弘表示，活动为新区中小学生们搭建了一个展示才华和创意的舞台。

据介绍，此次活动共征集到各类绘画作品数百幅，其中32幅作品分别入选金奖、银奖和铜奖，283幅作品入选优秀作品。“这些作品中展现了新区少年儿童寻找美、发现美的独特视角，也表现出了他们的创作之美、创作之趣、创作热情。”赵益弘表示，结合获奖作品的主题和适应性，大赛组委会最终选取了39幅优秀作品，采用彩灯艺术形式进行再创作与包装，打造成“童真世界灯组”，体现了市民与啤酒城的深度互动。



▲《啤酒飘香》灯组。

▲《醉美青岛》灯组。

省内最大规模卡丁车运动主题竞技场落户金沙灘啤酒城 卡丁车上的“速度与激情”

□青岛日报/观海新闻记者 王凯

车手在通过弯道时点点刹车便实现了漂移过弯，引得观众一阵尖叫。青岛西海岸金沙灘啤酒城凤凰之声大剧院北侧，一辆辆卡丁车飞驰而过，引擎声与刹车声此起彼伏。“开着车追着风，踩着油门享受加速，爽！”结束一圈的比赛，一名车手激动地说。

这里是S1极速卡丁车俱乐部，是一个感受“速度与激情”的绝佳场所。作为山东省内规模最大的卡丁车运动主题竞技场，S1极速卡丁车俱乐部占地面积33000余平方米，赛道长度1.6公里，拥有60余辆不同类型的卡丁车。“我们引进了法国sodi单人/双人卡丁车，还有部分专业级的比赛用车。”S1极速卡丁车俱乐部负责人丁超介绍，卡丁车的驾驶没有严格的年龄限制，在S1极速卡丁车俱乐部，只要是年龄超过3岁就能上手体验。

“60多辆车按照身高要求，大致可以分为三个类型。一种专门面对身高一米二以下的儿童，这种类型的车是双人驾驶车辆，符合成人带着儿童驾驶的需求。”丁超说，针对身高一米二以上、一米五以下的儿童，他们还推出了另一种小排量的单人驾驶车型。针对成人，S1极速卡丁车俱乐部推出了排量为200cc的卡丁车，排量动力非常强悍，可以让车友享受风驰电掣的快乐。丁超介绍，除了以上三种车型，S1极速卡丁车俱乐部还有专业级的比赛用车，为有专业卡丁车驾驶经验的车友准备。



■在S1极速卡丁车俱乐部感受“速度与激情”。

除车型丰富之外，赛道也是一个亮点。S1极速卡丁车俱乐部1.6公里的赛道全部用轮胎隔离而成，可以根据车手的需求机动调整，经常变换赛道的设置能让车手体验更多新鲜感。“这里不仅可以玩卡丁车，也可以学习卡丁车驾驶。俱乐部配备了多名专业卡丁车驾驶教练，可以进行卡丁车驾驶培训。”丁超表示。

据了解，作为山东省内最大规模卡丁车运动主题竞技场，S1极速卡丁车俱乐部还承办了多个专业卡丁车赛事。近期，青岛市卡丁车大奖赛将在该俱乐部开启。此外，该俱乐部还配套经营海怪酒吧，旨在通过“卡丁车+酒吧+露台演出”的运营模式，制造专属夏日的运动音乐狂欢场，带给游客全新的休闲感受。

外增“颜值” 内提“气质” 城阳区深入推进农村人居环境整治提升

走进城阳区惜福镇街道东铁社区，首先映入眼帘的是道路两侧绿树成荫、鲜花盛开的全新景象，一片生机勃勃的景象。而这幅美丽宜居乡村画卷的描绘，得益于农村人居环境集中整治行动精准、持续而有效地推进。“现在社区变得更干净了，环境更美了，我们住得更舒服。”社区居民兴奋地说道。

人居环境整治是一项系统性工程，关系生态宜居和乡风文明建设。今年以来，城阳区全面落实农村人居环境整治各项工作要求，深入推进农村人居环境整治提升行动，积极营造整治优美的农村生活环境，乡村面貌焕然一新，居民的幸福感和获得感大大提升。

掀起农村人居环境整治热潮

改善农村人居环境面貌，加快建设人文生态幸福家园，是实施乡村振兴战略的重要发力点，是人民群众的深切期盼。

自全市乡村振兴现场观摩推进会议召开后，城阳区迅速响应，广泛动员全区上下统一思想、合力攻坚，不断健全完善农村人居环境整治提升工作机制，坚持生态惠民、美丽为民、宜居利民，以绿色发展引领乡村振兴，全面掀起农村人居环境整治热潮。

人居环境整治要抓细节、抓执行，下足“绣花功夫”。聚焦农村人居环境整治存在的问题和短板，城阳区发起“清脏治乱”集中整治攻坚战，各街道围绕“三清三治四提升”逐项摸排薄弱环节，建立问题台账，以清单化方式销号推进。同时，委托第三方机构定期开展抽查暗访，根据暗访结果进行排名通报。



■城阳区惜福镇街道东铁社区初心广场一角。

目前，已抽查社区78个(次)，制发各类督查通报4期，发现整改问题点位786个，农村社区面貌显著提升。

同时，狠抓乡村建设，补齐农村基础设施短板，对全区城镇开发边界外社区进行美丽乡村示范村建设。截至目前，27个社区开工建设，6个社区已完成建设任务。通过道路、污水、绿化等基础设施建设，农村社区人居环境发生巨大转变。

共建共治共享，“面子”“里子”齐抓

乡村美不美，关键看环境。全域整治，美美与共高质量推进农村人居环境整治的落脚点和着力点。

在农村人居环境整治提升行动中，城阳区积极营造共建共治共享氛围，充分发挥村民公约、村民理事会等社区管理平台作用，组织和调动群众做好卫生维护、设施管护和工作监管，严格落实“门前三包”责任。将农村人居环境整治线下活动与线上宣传相结合，全面拓宽宣传领域和形式，提升宣传的广度与影响力，营造社区环境整治人人参与、人人有责的良好氛围。

青山叠翠，绿水萦回。行走在城阳区各乡村，一幅幅幸福生活、乡村振兴、宜居宜业宜养宜游的生态画卷正徐徐展开。下一步，城阳区将以扎实的工作作风，全力做好农村人居环境整治提升工作，不断推进辖区环境面貌转变提升，进一步增强社区群众的获得感、幸福感、安全感，为奋力打造湾湾都市活力城阳夯实环境基础，聚焦聚力写好生态建设和经济发展美美与共的“绿色文章”。

(苟小妹)

潍坊银行青岛分行： 党建领航 为高质量发展聚力赋能

奋斗是青春的底色，行动是最好的传承。潍坊银行青岛分行坚持把党建工作作为统领全行各项工作的有力抓手，以实际行动强党建、促发展，推动业绩品牌不断提升，持续强化人才队伍建设，提升综合服务水平，助推改革发展和转型升级工作实现新突破、迈上新台阶，进一步构建党建与经营同频共振的良好局面。

坚持党建引领 促融合

潍坊银行青岛分行坚持以党建为统领，不断推动党建工作与经营发展的深度融合，严抓清廉金融文化建设，在“党建+”的融合发展进程中强信念、实作风、鼓干劲、聚人心，不断激发业务发展新活力。

推动全面从严治党主体责任落到实处，潍坊银行青岛分行制定《青岛分行

2022年党建工作计划表》，将党建工作进行年度系列化统筹安排，坚持“一岗双责”，突出对“关键少数”的监督，及时发现纠正问题，下发《潍坊银行青岛分行关于大力倡树“严真细实快”工作作风的实施方案》，将各项措施落到实处。

搭建多元化渠道，组织员工积极参加总行清廉金融文化建设活动，制作主题宣传片，开展志愿活动，抄写《潍坊银行员工行为禁令》，观看警示教育典型案例，引导员工知敬畏、守纪律，将作风建设成果融入到实际工作中。

强化品牌建设 聚合力

为培育干事创业的良好氛围，加强队伍凝聚力和战斗力，潍坊银行青岛分行持续丰富党建活动，加强人才储备。今年以来，组织开展“青年人才储备库”

选拔及后续培养工作、“学习强国”知识竞赛活动、“书香青岛 点亮心灯”读书活动、“庆祝建党101周年”党史学习教育等。弘扬红色精神，传承红色基因，汲取红色力量，引导员工把思想和行动统一到干事创业、攻坚克难上，以更加敬业的工作态度和更加务实的作风投入到工作中。

疫情期间，为确保金融服务的连续性和稳定性，潍坊银行青岛分行上下联动，迅速落实疫情防控要求，积极开展疫情防控督导检查，全力做好疫情防控和金融服务保障工作，并自发开展爱心捐款活动，向社会传递有温度的金融服务。

提升服务质效 谋发展

潍坊银行青岛分行把改善提高服务质量和水平作为出发点和落脚点，

抓提升、促服务，抓风险、促业务，抓培训、促效率，推动业务发展行稳致远。

围绕“运营管理提升年”活动，该行组织开展对辖内网点全覆盖运营检查，及时发现问题进行整改，开展文明优质服务提升月活动，每月评选文明优质服务先进网点，颁发文明优质服务流动红旗，发挥先锋模范带头作用；持续开展电信网络诈骗和跨境赌博“资金链”治理工作，严格开展账户排查；开展集中培训和面对面培训，先后对分行营业部、即墨支行、即墨鹤山路社区支行、莱西支行开展反诈骗工作现场培训；开展2022年“树标杆、争先进”运营知识竞赛活动，践行“以赛促学、以学促行、知行合一”的要求。

知不足而奋进，弥差距而自强！潍坊银行青岛分行将坚守初心使命，促进经营管理和业务发展再进步、再提升，谱写高质量发展新篇章。

